
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

    N° 155  -   27 juillet  2012 

 

1 Que signifie le sigle UES ?  2  Quelles sont les sociétés qui 

composent l’UES Gfi ? 
3 Quel est l’effectif de l’UES au 

31 mai 2012 ? 
A Union d’Entreprises Sociale  A Gfi Infogen + Adelior    A  2983  
B Unité Economique et Sociale  B Gfi Chronotime +Consulting  B  5927 
C Univers En Stress  C Gfi Informatique + Gfi 

Progiciels + Gfi IP + Némausic  
 C 4360 

4 Dans quels établissements 

de l’UES la proportion de 
salariés augmentés a-t-elle été 
la plus importante en 2011 ? 

5  Dans ces établissements (cf 

Q4), l’augmentation moyenne 
reçue par les salariés 
augmentés a été de : 

6  Dans quels établissement de 

l’UES la proportion de salariés 
augmentés a-t-elle été la plus 
faible en 2011 ? 

 A  Gfi Informatique EST et 

RHONE-ALPES 
 A   5%  A  Gfi Informatique 

MEDITERRANEE  et Némausic  
 B  Gfi IP et Gfi Informatique 

NORD 
 B  2,3%  B  Gfi Informatique OUEST et Gfi 

Informatique SUD-OUEST 
 C Gfi Informatique OUEST et Gfi 

Informatique SUD-OUEST 
 C  3,8%  C Gfi Progiciels et  

Gfi Informatique IDF 
7  Quel est le salaire fixe 

annuel moyen dans l’UES en 
2011 ? 

8  Quelle proportion de salariés 

de l’UES a été augmentée en 
2011? 

9  L’augmentation moyenne 

reçue par les salariés 
augmentés dans l’UES(cfQ8) a 
été de :  

 A    42.500€  A   35%  A   3,2% 
 B   39.600€  B   69%  B   2,6% 
 C   33.700€  C   85%  C   4,5% 
10  Combiens de salariés de 

l’UES n’ont pas été augmentés 
depuis au moins janvier 2009 ? 

11  Combien de salariés ont 

reçu une prime exceptionnelle 
en 2011 ? 

12  Quel a été le montant 

moyen des primes 
exceptionnelles (cf.Q11) ? 

 A  158  A   68  A  347€ 
 B  1479  B   486  B  2300€ 
 C  615  C   860  C 1096€ 
13  Quel a été le montant 

moyen par salarié de 
Participation au titre de 
2011 (NB : GFi IP n’en a pas)  

14  Quelle a été l’augmentation 

de la rémunération fixe du 
PDG pour 2011? 

15  La rémunération annuelle 

globale du  PDG (charges 
sociales incluses) s’établit à : 

 A   800€  A   4,5%  A   420.000€ 
 B   100€  B  12,2%  B   389.500€ 
 C   300€  C  23%  C   789.000€ 
16 Combien d’actions 

gratuites ont été distribuées à 
chaque salariés en 2011 ? 

17  Parmi ces actions 

gratuites(cfQ16) combien 
resteront finalement acquises 
aux salariés en raison des 
résultats insuffisants de Gfi ? 

18  Quel est le cours moyen 

de l’action Gfi au 27 juillet 
2012 ? 

 A  100  A   50  A  4,57€ 
 B  70  B   8  B  2,66€ 
 C  15  C  30  C  9,53€ 

source des données : documents NAO 2012, rapport annuel 2011 Gfi, statistiques de la commission de suivi prévoyance/santé  

 

Toute 
l’équipe  

CFE-CGC vous 
souhaite de 

bonnes 
vacances ! 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

QUIZZ été 2012 : testez vos 

connaissances ! 

et si l’Histoire se répétait ? 

 

Syndicat CFE-CGC  

au service de tous les salariés du  

Groupe Gfi (cadres et encadrement ) 

www.fieci-cgc.org/cgcgfi 

cgcgfi@free.fr 
 

tél : 01 41 27 09 55 / 06 83 09 41 92 

http://www.fieci-cgc.org/cgcgfi
mailto:cgcgfi@free.fr


 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

BRAVO ! Vous avez terminé !  

Confrontez vos réponses avec celles du tableau ci-après  

et mesurez votre score ! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nous devons garder le contact avec vous ! Vous devez garder le contact avec nous !  

Prenez connaissance des informations mensuelles et hebdomadaires dans l’intranet Gfi mais 

également sur notre site  WEB externe ! 

http://www.fieci-cgc.org/cgcgfi 
inscrivez vous pour recevoir, en plus, notre « newsletter » ! 

Contactez vos délégués syndicaux et représentant de la section syndicale CFE-CGC :  
Alina TORTOCHAUT Délégué Syndical Central UES GFI : 06 83 09 41 92 / 01 41 27 09 55  Olivier YERLE (Progiciels) : 06 70 76 

38 06  Pierre ROI (IP) : 06 76 72 21 54   Bruno DAVID(IP) : 06 83 09 41 92 Benoît WENK (EST) : 06 61 13 11 93   
 Alain GUILLOU (Sud-Ouest) : 06 84 95 36 59  François LECLUSE (Rhône-Alpes)07 80 02 68 59   

Michaela ALEXANDRESCU(ADELIOR):06 89 64 39 93 

 

Si vous avez moins de 10 bonnes réponses :  vos connaissances sont très insuffisantes, vous êtes en danger , 

adhérez en urgence à la CFE-CGC et bénéficiez de son réseau d’assistance, d’informations et de compétences! 

Si vous avez entre 10 et 20 bonnes réponses :  pas mal ! Mais vous avez besoin de réactualiser vos 

connaissances: adhérez sans tarder à la CFE-CGC !  

Plus de 20 bonnes réponses :   formidable ! Vous faites preuve de beaucoup d’intérêt sur le fonctionnement 
de l’entreprise et on décèle que vous souhaitez apporter votre contribution pour améliorer certains domaines, 

adhérez à la CFE-CGC, nous avons des tâches passionnantes à vous confier!  

Les bonnes réponses: 

1-B,  2-C,  3-B,  4-A,  5-C,  6-A,  7-B,  8-B,  9-C,  10-C,  11-B,  12-C,  13-B,  14-C,  15-C,  
16-C,  17-B,  18-B,  19-B,  20-B,  21-A,  22-B,  23-B,  24-C,  25-C,  26-C,  27-B,  28-A, 
29-B,  30-A.   

19 que signifie le sigle CFE-

CGC ? 
20 Lors des dernières 

élections des représentants du 
personnel dans l’UES Gfi, en 
2011,  la CFE-CGC a obtenu une 
représentativité de :  

21  Les prochaines élections 

des représentants du personnel 
dans l’UES Gfi auront lieu en :  

22  Qui est le délégué syndical 

central de la CFE-CGC dans 
l’UES Gfi ? 

 A   rien   A   5%   A   2014   A  Georges  DUPONT 
 B  Confédération Française 

de l’Encadrement-Confédération 
Générale des Cadres  

 B  14%  B   2015  B  Alina TORTOCHAUT 

 C  autre chose  C  25%  C   2013  C  Yves BARONE  
23  Le capital de Gfi 

Informatique est détenu 
majoritairement par :  

24 quel est  l’âge du capitaine 

(le PDG) ?  
25 Quel est le coût moyen  de 

la cotisation annuelle à la 
mutuelle (« VERSPIEREN ») pour 
un salarié sans conjoint ? 

26  Quel est le montant moyen 

annuel versé en complément 
par l’entreprise pour un salarié 
sans conjoint ? 

 A   le PDG   A   35 ans  A   200€  A  800€  
 B  2 fonds d’investissement  B   72 ans   B   700€  B  420€ 
 C  le public   C   53 ans   C   385€  C  628€ 
27  Quel est le surcoût moyen 

annuel de la cotisation 
« conjoint » (100% à la charge 
du salarié) ? 

28 Le déficit 2011 de la 

mutuelle est de (rapport des  
remboursements sur les 
cotisations hors taxes et frais 
de gestion):  

29 Le déficit 2011 de la 

mutuelle exprimé en EUROS est 
de : 

30 L’âge moyen des salariés 

dans l’UES Gfi  est de : 

 A   300€   A 9%     A   232.000€  A   39 ans  
 B   113€   B 15%    B   438.000€  B   32 ans  
 C   612€   C 6%   C   650.000€  C   43 ans  

 

http://www.fieci-cgc.org/cgcgfi

